



Следственными органами установлены обстоятельства жителя села Артюшкино Сенгилеевского района

День 19 января текущего года начался для пятидесятишестилетнего жителя села Артюшкина как обычно – уже с утра он в своем доме распивал спиртное в компании со своим знакомым и его супругой. Выпив имевшийся в доме алкоголь, компания разошлась: супружеская пара удалилась к себе, а хозяин лег отдыхать.

Однако через некоторое время мужчина, оставив жену дома, вернулся и потребовал у хозяина «продолжения банкета», но получил отказ.

Возмутившись негостеприимностью друга, гость ударил его деревянной скалкой.

В ответ на это хозяин дома схватил лежащий на столе кухонный нож, с длинной лезвия около 30 сантиметров, и стал наносить им многочисленные удары по различным частям тела мужчины. Всего криминалистами на теле жертвы было обнаружено 28 колото-резаных ранений в областях расположения жизненно-важных органов.

Сам же обвиняемый точное количество нанесенных ударов не помнит, однако поясняет, что прекратил их наносить только, когда понял, что его бывший собутыльник мертв.

Железнодорожным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области по данному факту было возбуждено уголовное дело, расследование которого в настоящее время окончено.

Свою вину в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) обвиняемый полностью признал.

Следует отметить, что ранее он уже был судим за причинение средней тяжести вреда здоровью этому же потерпевшему.

26 Мая 2009

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/713514>